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Сообщение о результатах проведения оценочных мероприятий для назначения на  замещение вакантной должности государственной гражданской службы Калужской области в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области
 
25 октября 2023 года в Аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области состоялась процедура проведения оценочных мероприятий для назначения на замещение вакантной должности главного специалиста 1 разряда организационно-аналитического отдела без проведения конкурса.
[bookmark: _GoBack]По результатам проведения оценочных мероприятий комиссией Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области принято решение о назначении Макеевой Елены Олеговны на должность государственной гражданской службы Калужской области главного специалиста 1 разряда  организационно-аналитического отдела Аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Калужской области.
 
Участники оценочный мероприятий могут забрать представленные документы по адресу: г. Калуга, ул. Театральная, зд.38а,  приёмная Уполномоченного.
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